

| 星星失联

热搜

近日，“演员王星在泰缅边境失联”一事引发社会广泛关注。1月6日，中国驻清迈总领事馆工作人员表示，1月3日，总领事馆接到了其亲属的求助来电，后续和其亲属保持了良好的沟通。“我们会依据相关规定持续跟进案件进展，并在职责范围内有效地维护中国公民的安全和合法权益。”

■VCG图



“星星失联”冲上热搜

1月5日，演员王星女友嘉嘉利用社交账户“失眠爹地”在社交平台上发文求助，称男友星星赴泰国进组拍戏，于北京时间1月3日中午12时许在泰缅边境失联。

嘉嘉发文称：“万分紧急！演员星星赴泰国进组拍戏，于北京时间1月3日中午12时许在泰缅边境失联。我是他的女友嘉嘉，近三日已尽自己所能与其弟弟用各种方式推进案情，但效果甚微。现不得不借助网络力量扩散声量以寻求帮助！”消息一出引发公众关注，相关词条登上微博热搜高位。

1月6日凌晨，男演员龚俊也转发微博发声：曾和他还演过对手戏，很棒且敬业的男生，望平安。

大批演员也转发“星星失联”的信息，希望能够尽快找到他。好心人纷纷转发该信息。

女友飞抵曼谷求助

嘉嘉表示，王星在某演员接戏群收到组讯，添加演员统筹微信并试戏成功后，决定前往泰国进组。1月3日，北京时间凌晨4点，王星乘飞机从中国上海浦东直飞到达泰国曼谷素万纳普机场，后乘坐上演员统筹安排的车辆。

嘉嘉表示，王星失联后，自己已联络上海市公安局和中国驻泰国大使馆、驻清迈使领馆寻求帮助，并获得两份回执单。在收集线索期间，她也陆续结识到许多有相似经历的演员，并表示将飞抵曼谷，去当地大使馆和当地警局立案。

6日，嘉嘉再次发文称，她已经落地曼谷，将前往中国驻(泰国)曼谷大使馆请求帮助，如有可能，在使馆协助下找曼谷警方报案，并迫切希望取得各方资源联系，推进救援。

演员王星在泰缅边境失联

我驻泰使领馆回应：正全力查找当事人下落

声音

演员徐大久：“我刚从人贩子手中跑出来”

演员星星在泰缅边境失联引发关注，演员徐大久在评论区表示：我刚从人贩子手中跑出来，应该是同一个剧组。

随后，徐大久发布视频称：“剧组来泰国拍摄都是假的，千万不要来，全是在缅甸，会把你拉过去。为什么定曼谷国际机场？是想告诉你是安全的，但是你上了车以后就不安全了。他是给你订了返程机票，但也可以退票，退票是不扣任何费用的，因为给你买的是最贵的机票。这里面有个猫腻，最贵的机票是免费退的。”

演员徐大久称，自己刚从人贩子手

中逃出。记者联系上该演员徐大久，他表示自己已经回国。

另一位演员邓友在转发嘉嘉的发文时，表示自己也差点被骗。他自述，收到工作邀请后，自己随即补办护照，但很快就发现了不对劲，没有中招。邓友提醒同行，遇到相同的手法，不要上当！

演员李妍锡则透露了自己曾经的被骗经历：2011年接到电话，自称副导演的人说需要重新找演员进组，让我先订机票回头剧组报销。后又打电话说让我把钱转到银行卡，到了剧组找制片主任。我转账后再给对方打电话就联系不上了。



泰国·夜速县·กานดาลส์มูนช

2025年1月3日 10:37

泰当地律所 有演员被骗至湄索，报警后才脱险

泰国当地文华律师事务所也告诉记者，近期有演员被以拍戏为由骗至湄

索，在他们报警后成功回国。诈骗团队骗该演员到曼谷、清迈拍戏，一个月

9000元人民币，却开车多个小时把他带到了边境湄索。

圈内人士 剧组通告疑点重重 “这个剧组大概率是假的”

据网友“@失眠爹地”所发布的内客，演员星星是在2024年12月24日，在名为“苏南专业演员群”的微信群中，从群成员“GMMGrammy~十六”处获悉组讯后，才开始进行投递资料、视频试戏等相关流程。

6日，记者联系到了一位有过多年从业经验的选角导演，谈及演员星星疑似失联事件，对方表示：“这个事情有很多迹象是能看出问题的。只是想不通，一个老演员为什么会上当。”在他看来，仅仅是看那个组讯和该剧组所谓的演

员统筹在各群里所发的通告频率和内容，这个剧组大概率是假的，因为连(剧组)名字都取得很随意。

该选角导演告诉记者，“一般剧组都会安排车接演员，并且会直接给到双方联系方式，然后由他们自己对接，不可能只关注一个演员，而且机场到(新闻里提到的)现场距离太远了，一般我们只会直接安排演员先到酒店，这是给演员安全保障的一个前提。所以下飞机后，从接机的人就能看出问题了。”

一位曾是演艺圈的从业者向记者

透露，通常一则正规的组讯，剧情简介的逻辑清晰流畅，而且会写明题材、播出平台、筹备地址、拍摄周期和选角工作室，留下的工作人员联系方式里，也会有电话号码甚至邮箱，并且不全然是化名，但是“GMMGrammy~十六”发布的组讯里并不包含以上信息。

这位选角导演直言，近年来有不少不法分子假借剧组选角名义，一次性招募若干演员到国外拍戏。为此，影视圈内不少选角工作室也时常提醒演员谨慎甄别。

我驻泰使领馆回应： 正与泰国有关方面及家属密切沟通

对于有网友在社交媒体上发文称，一名中国男演员在泰缅边境失联一事，记者于1月6日从中国驻泰国清迈总领馆处得到回应称，总领馆于1月3日接到当事人亲属来电，就当事人在湄索失踪事件向总领馆求助。总领馆就失联事宜处理方式

进行了详细介绍，并与当事人亲属保持良好沟通。

总领馆将按有关规定持续跟踪案件进展，在职责范围内有效维护中国公民安全与合法权益。当事人具体信息及有关情况请向其亲属了解。

随后，记者从中国驻泰国大使

馆方面得到回应称，驻泰国使馆和驻清迈总领馆已收到当事人家属求助，正与泰国有关方面及家属密切沟通，积极提供必要的协助，全力查找当事人下落。

(综合：央视新闻客户端、封面新闻、极目新闻、红星新闻等)